

市“双减”办发布暑期培训建议

非必要不培训 不参加违规培训

不参加违规培训

晚报讯 27日,市“双减”办发布提醒,建议学生在暑假期间非必要不培训,不参加违规培训,如需要开展非学科培训,要树立风险防范意识,选择正规培训机构。

市“双减”办表示,目前,市学科类培训机构已清零,任何形式的线下学科培训均为违规培训。通过未取得属地科技、文化广电和旅游、体育等部门发放的审核意见书的非学科类机构开展培训也为违规培训。学生家长在违规机构交费上课,将随时承担“走弯路”“退费难”“卷款跑路”“安全隐患”等不可预知的风险,请我市各学生家长务必警惕,自觉抵制并远离非法培训机构,充分保护自身合法权益。

前一阶段,我市要求面向中小学生及3~6岁学龄前儿童开展科技、艺术、体育培训的非学科类机构都应入驻全国校外教育培训监管与服务综合平台实施监管。目前,我市合规培训机构已纳入全国平台监管,学生家长可从全国平台的“校外培训家长端”App中选择培训机构和培训课程。不在该App平台中的培训机构可能未经审批或未纳入资金监管,请不要选择。

市“双减”办提醒广大家长,“校外培训家长端”App中可以购课交费和续费,在线上省心选课、安心购课、宽心交费、放心退费,有效防范“卷钱跑路”“退费难”等损害群众利益事件的发生,保障培训资金安全。切勿通过“校外培训家长端”App以外的方式,私下使用现金或转账等方式直接给培训机构或工作人员支付培训费用。

根据规定,培训机构不得一次性收取时间跨度超过3个月或60课时的费用,且不得超过5000元,预交费时间不得早于新课开始前1个月。市“双减”办提醒广大家长,不要被培训机构打折、送课等优惠宣传迷惑,而冲动交纳超过以上规定时限和规定金额的培训费用。

市“双减”办特别提醒广大学生和家,在参加培训前,一定要认真核对培训机构公示的机构资质、课程、师资、收费标准、退费规定等与购买课程是否一致;交纳培训费后要索取正规发票。在接受培训前,应当查看办学场所消防逃生通道是否畅通,消防灭火器材、应急照明等消防安全器材是否齐全。

记者沈樑 高阳

中招提前批次投档分数线公布

晚报讯 昨天,市教育考试院发布乡村教师定向师范、省现代职教体系“3+4”和“5+2”试点项目投档分数线。

文件显示,乡村教师定向培养计划投档分数线最高为762分,最低为680.5分。省现代职教体系“3+4”和“5+2”试点项目投档分数线江苏联院南通分院“3+4”项目投档分数线为611.5分,江苏联院海门分院“5+2”

项目投档分数线为612分。

按照计划,6月29日至7月4日,市教育考试院将完成普通高中自主招生、普通高中和五年制高职(高师),省现代职教体系“3+3”试点项目等第一批录取,7月5日至7月8日完成第二批其他职业类学校注册入学学校录取,7月26日至7月30日完成职业类学校征求志愿录取。

记者沈樑

中小学教师资格笔试报名即将开始

晚报讯 28日,省教育考试院公布下半年中小学教师资格考试笔试报名政策。网上注册时间为7月4日起,网上报名时间为7月7日至7月10日,报名截止时间为7月10日16时。

据了解,本次中小学教师资格考试笔试报名均为网上报名,网上审核。审核结果以报名系统反馈为准,并通过电子邮件形式通知考生。

考生如发现审核状态一直显示“待审核”,可能是报名人数较多,请考生耐心等待。在通告截止时间之前一定会完成所有考生的审核。

省教育考试院提醒考生,考生准考证上传照片请勿过度美颜,否则易造成系统实人比对不通过,进而影响考生参加考试。考生如上传的照片不符合要求,将不能通过审核。

记者沈樑

传递自信美丽 助力全民健身
市瑜伽运动协会成立

晚报讯 昨天下午,市瑜伽运动协会正式成立,何平当选协会会长。

近年来,越来越多的市民加入瑜伽运动的行列。市瑜伽运动协会的成立将为广大瑜伽爱好者提供一个学习交流的平台和促进健康的基地,并将致力培养更多的瑜伽爱好者、练

习者,培养优秀的瑜伽教练。协会将定期举行瑜伽公益活动以及瑜伽知识的交流和推广,积极传播瑜伽文化,让更多人了解瑜伽、学习瑜伽并受益于瑜伽。

记者李波
实习生张爱绒

强对流天气如何避险?

这份防御指南请收好



晚报讯 夏季强对流天气易发、多发,市气象部门发布强对流天气防御指南,提醒广大市民及时关注天气预警信息,做好相应防范措施。

防短时强降雨:遇到路面积水较深应尽量绕行,当车辆在低洼处熄火时,人不要在车上等候,应下车等待救援,注意行车安全。在户外积水中行走应贴近建筑物防止掉进窞井、地坑等,并尽量避开电线杆等连着电的物体,警惕“陷阱”和触电。当遇到泥石流,应向泥石流前进方向的两侧山坡逃离;当遇到山体滑坡也应向两侧逃离。防农田积水,及时排出农田积水,以防农作物根系死亡或倒伏。

防雷电:在电闪雷鸣之时,立即关掉

室内的电视机、空调等电器,避免产生导电,并及时关闭门窗。雷雨时严禁在山顶或者高丘地带停留,不要靠近高压变电室、高压电线和孤立的高楼、烟囱、大树、旗杆等,更不要站在空旷的高地上或大树下躲雨。不能用有金属立柱的雨伞,不要使用金属工具,摘下金属架眼镜、手表等。若是骑车出行要尽快离开自行车。雷雨天气时在高山顶上不要开手机,更不要接打手机。

防冰雹:尽量不要外出,留在室内,妥善安置易受冰雹影响的室外物品。为防止车辆被冰雹损坏,可在冰雹来临前尽量驶入地下车库或带顶棚的停车位。将家禽、牲畜等赶到有顶棚的场所,农作物可事先架设防雹网。

防大风:大风来临前,提前加固围板、棚架等临时搭建物,农业设施应提前做好防护;不要在广告牌、临时建筑物、大树下避风逗留;不要在水面作业或游泳,船舶回港避风,帆船应尽早放下船帆;减少外出和骑行,提前收好阳台的花盆等物品以防砸伤他人。

记者俞慧娟

南通天一物业:
推出特色管理 打造精品服务

物业服务水平影响群众生活品质。南通天一物业管理咨询有限公司在多年的物业管理工作中,不断优化与业主的关系、优化服务思想、优化服务内容、优化服务手段,推出自己最有特色的管理服务,打造精品服务,让业主感到物有所值。公司成立20多年来多次被评为“AAAAA级”诚信物业服务单位,多个服务项目荣获“市优”称号。

“业主需求的服务才是合适的,合适的才可能是优质的。”天一物业从分析物业项目本身的设计、结构、使用功能等特点,在对服务主体的共性特点和个性差异充分了解的基础上,去满足管理服务主体的需求。今年4月,南通市公共交通事业发展中心项目被评为2022年度崇川区“金牌物管项目”。项目有保安、保洁和厨师共6人,提供保安、保洁和饭堂煮食清洁等服务,为近50人提供了优质服务。精细化和品质化服务赢得了广泛好评。

在具体工作中,天一物业善用一张表说清服务流程,用一张表汇总现场关键点的检验标准。天一物业为住宅项目详细梳理了如车辆导引、安静环境营造、宠物关爱等精细化服务的111个细节,并广泛征求服务人员的意见,提炼出品质提升的60条建议。

天一物业认为管理服务理念需要通过实践来验证其有效性,充分发挥管理服务人员的主观能动性,做好各项物业基础管理公共服务,尽可能地为业主提供个性化特约服务,方便业主的工作和生活,使业主能够真正地

安居乐业。天一物业人在管理服务中融入自己的思想,积极与业主进行沟通交流,收集业主对管理服务的意见和建议,为持续改进工作提供依据。

天一物业海安曲塘新村服务项目有不少业主饲养宠物,但对宠物的排泄物的处理意识不强,不仅影响环境整洁,还容易造成疾病的传播。为此天一物业推出了“爱心天使”宠物服务,在园区草坪中设立醒目的小木箱即“宠物便便环保箱”,为养宠业主提供宠物便便袋和宠物便民箱服务,方便业主遛狗后善后。

在做好服务的同时,天一物业勇于承担社会责任。每年,总经理祝培林都会带领公司员工为下岗职工、环卫工人、患病教师送上暖心慰问,开展“天一添暖”助学行动为贫困学生送上助学金。结对帮扶崇川区幸福街道张霏霏持续六年之久,每年节日都会为其一家送上礼品,给张霏霏的双胞胎儿子送上助学金。祝培林表示:“未来我们还将呼吁更多朋友加入我们的‘天一添暖’助学行动中,将这份温暖一直延续下去。”

在天一物业的管理服务中,创新是优质服务的主线。天一物业在管理服务中大胆、求新、求异、求变,把最新的技术运用到管理服务中去,将智慧管家软件渗透到项目工作的每个细节。祝培林表示,未来将用创新的思想、内容和方法,持续增加服务工作亮点,提高管理服务质量效率;通过创新服务,为业主提供安全、便捷、乐业和谐的工作或生活环境。

李慧